JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/136747

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

I'Ipe.u.MeT: OCHOBBbI 3K0JIOrN4YeCcKoro npupoaonosib30BaHUA

HavyepTute cxemy B3aMMOOEeNCTBMUA NPOMbILLJIEHHOrO NpeanpnaTmna C Opr)KaPOLLI,eIZ cpeﬂ,oﬁ.

13. OnNuwunTe CoCTOSAHME MNHEpPaJIbHO-CbipbeBon 6a3bl Poccun. B 4eM npuymnHa yxygLieHuns cobipbeBon 6a3bl
Poccun?

23. YTo Takoe 3KOI0rn4ecKmi MOHUTOPWHI, KaKOBbl €ro Bnabl 1 3aja4n?
31.BuigBuTeE 9KOJIOrn4eCcKyto 06CTaHOBKy B BalleM permoHe un onuvwinTte eé.

3. OnpegenuTe, BO CKOJIbKO pPa3 MeHbLUe YepBen XXUBET Ha 5 COTKax Ha MIMHUCTBIX U KUC/bIX MO4YBax no
CPaBHEHMIO C CynecHYaHbIMU N CYFAIMHUCTbLIMU MOYBaMMN, €CAN B CYTJIMHUCTBIX U CynecyaHbIX NOYBaxX YNC/IEHHOCTb
yepBen 0bbl4HO cocTaBnsieT 450 ocobelt Ha 1 KB.M., B FIMHUCTLIX NMo4YBax - 225 ocobel, a B KUC/bIX MoYBax - 25
ocobein Ha 1 KB.M.

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXKEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensax. Ecav Bbl xoTute noay4nTb paboTy MosHOCThIO, TO
npuobpeTuTe ee BOCNO/1b30BaBLUNCL (YOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBow paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/136747
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